
Ata de n° 006/2023 da Sessão Ordinária

Da Câmara Municipal de Formosa da

Serra Negra-MA. Presidente Langelo de

Andrade Milhomem, 1° Secretário em

exercício; Daniel da Silva Leda, 2°

secretário (a) em exercício; Almerindo

José Pinto Morais.

Aos 14 (quatorze) dias do mês de Abril de dois mil e vinte e três (2023) às oito
horas e trinta minutos (08:30min) na sala das sessões da Câmara Municipal de Formosa
da Serra Negra — MA. Com a presença dos vereadores: Almerindo José Pinto Morais,
Francisco de Assis Pereira da Silva, Itaércio Arruda Milhomem Barros, Jose de Ribamar

da Silva Costa, Langelo de Andrade Milhomem, Raimundo Maria Vale de Arruda e
Otacílio Ipólito de Oliveira Filho. O senhor Langelo de Andrade Milhomem no exercício
da presidência, após verificar o livro de presença, sob a proteção de Deus na leitura da
Bíblia sagrada feita pelo vereador Francisco de Assis Pereira da Silva no üvro de
Provérbios capítulo treze (13) do versículo primeiro (01) ao três (03), e uma oração feita
pela secretária Dilcéia Dias de Sousa declarou aberta a presente sessão. Em seguida o sr.

Langelo de Andrade Milhomem passou a condução dos trabalhos ao sr. Raimundo Maria

Vale de Arruda vice - presidente da Mesa e usou a tribuna no ato cumprimentou a todos

e iniciando falou sobre o dia da conscientização do autismo e da importância que tem o

tema pediu apoio tanto das autoridades quanto da população para com aqueles que

possuem esta especialidade. Tem observado interesse por parte da secretaria de educação

e da saúde e destacou as dificuldades enfrentadas pelas famílias devido a falta de apoio

da saúde púbhca e pede que os direitos destes sejam respeitados e saiam do papel.

Concluiu falando sobre doações de material desportivo que fez nas escolas municipais.

De volta à condução dos trabalhos o sr. Langelo Milhomem justificou a ausência dos

vereadores Daniel da silva Leda, Natanael Coelho de Sousa e Juceni Oliveira Silva e

passou a palavra ao vereador ALMERINDO JOSE PINTO MORAIS. Que da tribuna

cumprimentou a todos e falou sobre a situação das regiões com relação ao transporte

escolar, recebeu reclamações por parte de moradores do Povoado Flor do Dia que estar

há uma semana sem o mesmo, comentou que na Região da Limpeza e Tiúba o transporte

escolar tem deixado a desejar e que o ônibus que transporta os alunos do Povoado

Limpeza quebrou duas vezes na mesma semana. Continuando disse que o recebeu

informações que o motorista do ônibus que transporta os alunos do Pé da Serra estar

abrindo a porta antes de parar o veículo colocando em risco a vida de muitos jovens, pede

providências aos responsáveis por este setor que resolva estas problemáticas. Em seguida

cobrou sobre o reajuste salarial dos servidores da educação e da saúde e cedeu parte do

seu tempo ao presidente do sindicato dos servidores públicos o sr. RAIMUNDO DE

OLIVIERA SANTOS que da tribuna cumprimentou a todos falou sobre citações que

fez na sessão anterior com relação aos trabalhos desta casa referente ao apoio aos

servidores, e que os comentários partiram dos servidores e não do presidente do sindicato



e a única cobrança que faz é sobre a resposta por parte do executivo aos servidores sobre
o motivos do não cumprimento com o plano de cargos e carreira. Relatou sobre direitos
negados a estes como: o rateio e o reajuste salarial vigente e no momento os servidores
da saúde estão sendo lesados com relação ao piso salarial vigente. E o mesmo vem a esta
casa pedir socorro, mas, infelizmente é mal interpretado. Em seguida o sr. Presidente
frisou a importância de uma maior atenção no transporte escolar e do melhoramento das
estradas vicinais deste município. Logo após passou a palavra a uma senhora que reside
na comunidade Rapadura. A mesma relatou que foi abandonada pelo esposo com seis
filhos e não possuem moradia e veio a esta casa pedir ajuda dos nobres vereadores para a
construção da sua casa, onde a mesma recebeu total apoio dos parlamentares. Em seguida
foi passada a palavra ao vereador ITAERCIO ARRUDA MILHQMEM BARROS
cumprimentou a todos e agradeceu ao prefeito municipal pela entrega de cestas básicas
neste município. Dirigiu-se ao vereador Merim falando sobre o transporte escolar na
região da Flor do Dia estava em falha devido a problemas no transporte, mas o problema
já foi resolvido e o transporte escolar regularizado. Mencionou que a gestão atual é
diferentes das demais que já passaram pelo município porque tem pagamento em dias,
estradas e pontes construídas e/ou recuperadas. O sr. OTACILIO IPOLITO DE
OLIVEIRA FTTifíO cumprimentou a todos iniciou cobrando recuperação de estradas e

sobre o transporte escolar tem recebido reclamações referente a falta deste em algumas
regiões. Dirigiu-se ao presidente do sindicato o sr. Rahmmdo de Oliveira Santos
afirmando seu apoio nesta causa dos servidores públicos. Falou sobre a estrada que liga
o sr. Rafael ao Sr. Emiliano pedindo a recuperação desta, bem como da estrada que liga

o sr. João Felipe à Varjota. Concluindo falou sobre a eonclusão do asfalto no Bairro
Alvorada e sobre a situação precária nas Ruas do Bairro Coabe. O sr. FRANCISCO DE

ASSIS PEREIRA DA SILVA cumprimentou a todos iniciando falou sobre o

requerimento que fez ao executivo pedindo explicação a respeito do valor que tem em

eonta para a construção da escola localizada na MA 006, que de acordo a data marcada a

mesma era pra estar concluída, perguntou ainda como foi adquirido o lote para a

construção da referida escola, falou sobre o transporte escolar que muitos lugares nesta

sexta feira os alunos foram dispensados por causa de uma reunião de partido político

promovida pelo sr. Prefeito Mimicipal e repudia este ato irresponsável da gestão.

Continuando pediu que seja concedido o reajuste salarial dos servidores da saúde pois os

mesmos são merecedores. Mencionou sobre o desconto no salário dos funcionários

públicos neste mês de março e pediu que seja encaminhado a esta casa a pessoa

responsável pela folha de pagamento para prestar esclarecimento aos vereadores e aos

funcionários sobre o desconto. Comentou sobre denúncias que recebeu de moradores

desta cidade referente a motociclistas circulando pelas ruas da cidade ate tarde da noite

com as motos sem eseapamento incomodando os moradores principalmente os idosos e

pede aos responsáveis que tomem as devidas providencias. Concluiu pedindo em nome

dos moradores do Bairro Coabe com relação aos lotes baldios solicitando aos donos que

façam a limpeza dos mesmos. O sr. JOSÉ DE RIBAMAR DA SILVA COSTA
cumprimentou a todos iniciou pedindo que seja convocado o sr. Valdir responsável pela

folha de pagamento para vir a esta casa falar sobre a questão do desconto no salario dos

servidores públicos. E um oficio ao setor da secretaria de finanças requerendo

informações sobre a atualização salarial do pessoal da saúde. Falou sobre a distribuição



das cestas básicas para as famílias deste município compradas com recursos próprios da
prefeitura. Comentou que o prefeito fez doação de uma tonelada de peixe para as famílias
desta cidade e comprou da produção local e pediu que estas ações sejam de forma
contínua. Falou sobre o assunto da senhora que necessita de uma casa própria e referente

a isto relatou que se todos os gestores tivessem doado casas, como atual já fez não tinha
munícipes com essa necessidade e lembrando que já foram cerca de dezesseis casas
doadas nessa gestão. E que o sr. prefeito tem buscado parceria junto ao Governo Federal

para aquisição de mais programas habitacionais. Comentou sobre o Bairro vila Viana que

foi doado pelo ex-prefeito Juscelino Viana e o Bairro Felipão doada pelo ex prefeito dr.
Edmilsom e o atual gestor o sr. Cirineu Rodrigues Costa comprou uma área de terra

localizado na MA006 para fazer doação. Mencionou ainda sobre a família Milhomem que

fez doação de muitos lotes. Continuando falou sobre a recuperação da estrada que üga

Formosa da Serra Negra à Varjota que a mesma será feita com material adequada e de

qualidade, pois trata-se de uma estrada muito transitada. Falando sobre obras inacabadas
e que sempre pediu ao gestor que conclua todas as obras iniciadas. Concluiu informando

que nas contas do IP AM ultrapassou a marca de mais de dois milhões de reais dentro de

.dois anos. O sr. RAIMUNDO MARIA VALE DE ARRUDA cumprimentou a todos e

reforçou as palavras do vereador Chico Band falando sobre o roço dos lotes baldios. Pediu

a operação tapa buracos no Bairro Paquerão. Pediu a instalação do poço na Vila
Raimundo Maria e do poço na comunidade Morada Nova. Concluiu dirigindo-se ao

vereador Riba costa e que agradece tudo que o gestar vem fazendo e pede que o mesmo

amenize seu discurso e tranqüilize pois cada gestor que passou neste município deixou

seu trabalho e pediu ainda que os servidores sejam atendidos e que venha a esta casa as

informações necessária a estes. Em seguida o sr. Presidente agradeceu a presença de todos

e não havendo mais nada a ser tratado declarou encerrado os trabalhos do dia 14 de Abril

de 2023.

/LAn


